N'YMNAZIO
OEMATA FPANTQN AMOAYTHPIQN EZETASEQN
NEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

$XOAIKO ETOX

TAZH: I
MAOGHMA: XHMEIA
EIZHTHT
Hu/via:
OEMA 10
A. Na ypaeTe TIG TEGOEPLG KOLWVEG LELOTNTEG TWV 0EEWV TTOU CUVLOTOUV TOV OELVO XOPAKTAPA TOUG.
B. Mou odeiletal o 6EVOG xapaKkThpoG Twv 0wy cuudwva pe tov Arrhenius;
OEMA 20
A. AVTLOTOLXLOTE TIG KOTNYOPLEG TNC APLOTEPNG OTAANG LE TIG LOLOTNTEC TWV oTolXelwy otn SeLa.
Ouada A. 1. OuL816tNTEég TouC petaBaAlovtol mpooSeuTIKA
MNepiodog B. 2. ‘Exouv uynAa onueia Bpaopou
Elvat UAKG pe kaAUTepeg LBLOTNTEG AT Ta
Métala T. 3. )
OUOTATLKA TOUG
Kpdpata A. 4. 'EXouv MapOHOLEG LBLOTNTEC
B. ‘Eva otolxeio elval agplo kal Sev eivatl KaAog aywyog Tou NAeKTpLopoU. To otolxeio auto elval

METaAAO. Zupdwvelite 1 SladpWVELTE e TOV LOXUPLOUO AUTOV; ALKALOAOYROTE TNV AMAVTNON 0aC.

OEMA 3o
Oélovpe va odtialoupe opeixalko mou va mepléxel xaAko kal Peuvddpyupo pe mooooto 30% oe
Peuvubapyupo. Av Stabétoupe 840 KIAG YaAkoU, méoa KIAA PeudApyupou MPETEL VA XPNOLLOTIOLOOUUE

KoL moéoa KNG opeixalkou Ba dptidfoups;

OEMA 40
A. Mola Kovidpato ovopdlou e agpoTmayn Kal mola udatomayn;
B. INUELWOTE 0TNV KOAAQ 0aC Tola amo TG Mapokatw popdEg avBpaka sival ¢puoikn Kal mola
TEXVNTA.
a ABavBpakag
b. Awyvitng
C. Evepyog avBpakag
d. ZuAavBpakac (EuhokapBouva)
e. Alapavtt

Yel. 1



OEMA 50
A. No ypapete tn xnpikn e§iowon tng téAelag kavong tou mpomaviou (C3Hy).
B. Na ypagete TNV MopokATw avtidpoaon otnv KOAAQ o0a¢ CUUMANPWUEVN HE TOUG CWOTOUG

ouvteheotég: CH, +0, - CO+ H,0O

OEMA 60
A. Mati to metpéAato sivatl to o dnuodlég kavolpo; Mpadte Vo Adyoug.

B. ATIO Ttola CUCTOTIKA armmoteAeitol n Beviivn KoL TWE PLETPLETAL N TTOLOTNTA TNG;

OEMA 70
No yapoaktnploete TIg mMPOTACELS TTOU akoAouBoUv ypddovtag otnv KOAAa cag th AéEn Twaotd A Adbog

SimAa oTo ypAUpa TTOU aVTLOTOLXEL 0 KGO mpdTaon.

a. To povoéeidlo tou avBpaka (CO) xapaktnpiletal wg adpavég Kavoagplo.

b. To puoLkO aéplo sival piypo udpoyovavBpakwyv PE UIKPO aplOpd atopwy avbpaka oto
HOpPLO TOUC.

c. H kAaopatikn anootaén tou netpelaiouv Baoiletal oto StapopeTiko onpueio Bpacpol mou

£XOUV TA CUCTATLKA TOU.
d. To puoLKO agpLo elval kaBapotepn Lopdr) EVEPYELOG ATTO TO METPEAALO, OAAG Sev pumopel
va xpnotgomnotnBei otnv kivnon Twv auToKVATWV.

e. O avBpakac eival opuKTO KAUOLHO, OTIWG Kol To GUCLKO aEgplo.

OEMA 8o

Na ypapete T Tpelg Stadopég mou €xouv ta VIV Ao TOUG AAAOUC KATOAUTE,.

OEMA 90

O Twpyog mivel 1t pumipa kat o Tavvng 200ml kpaol. Molog katavadlwoe meplocotepa ml
OWVONVEUUATOC; M'VWPLlOUUE OTL N UIMUpaA £XEL TTEPLEKTLKOTNTA 5 aAKoOALKOUG Babuol¢ kal To kpaoi 15.

ALKALOAOYNOTE TNV AMAVINGCNH 0AC.

Ao ta 9 Jeuata eTAéyete Ta 6. OAEC TIC ATAVTHOELG VA TLC YPAWETE OTNV KOAAQ 0QG, OXL OTNV QWTOTUTTI

twv Jepatwv. Ta Féuata eival Lootiua.

O AIEYOYNTH2 KAOHIHT
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ANQVTAOCELG

OEMA 10
A.
a. ‘Exouv £vr) yeuon.
b. MetaB&AAOUV TO XpPWHA TWV SELKTWV.
c. AvtidpouUv pe ta avBpaklka alata Kol mapdyouv Stoeidlo tou avBpaka.
d. AvTtiSpoUv pe moAA@d pétaAla Kal mapdyouv udpoyodvo.
B. JUpdwva pe tov Arrhenius, otav ta of€a StaAuBolv oTo vepO TTAPEXOUV KATLOVTA USpOYyOVOU

(HY). 2tnv Uopén Twv LOVTWY AUVTWY oTta StaAlpato Twv oféwv odeiletat 0 OEWVOC XapakTipag

TOUG.

OEMA 20

A. A-4,B-1,T-2, A-3

B. O LoYupLopOG auTodg Sev eival owotog, yoti Sev umdpyxouv aépla METAAAO KoL va pnv sival

aywyol tou nAektplopou.

OEMA 30
AdoU o opeixarkocmiepléxet 30% Peudapyuvpo, Bameptéxel 70% xaAko. MmopoU e va UTTOAOYLIGOUUE TNV
nocotntTa tou Peudapyupou wg eEAG:

30 X 25.200

— = —— <> 70x=30-840 < 70x = 25.200 & x = ——— = 360kg Yeuddapyupou.
70 840 70

Enopévwg n moodtnta tou opeixalkou Ba eivar 840kg + 360kg =1200kg

©®EMA 40
A. Aepormayn €lval Ta KOVIAHATO TTOU OKANPOLVOUV HE TNV EMSpach Tou agpa Kal udatonayr autd

Ttou okAnpaivouv Pe TNV enidpacn Tou vepou.

B.
a. Quowkn
b. Quokn
C. Texvntn
d. Texvntn
e. Quowkn
OEMA 50

A, CH,+50,-3C0, +4H.0

3
8.  CH,+=0,>CO+2H,0 # 2CH,+30,—2C0 +4H,0

Yel. 3



OEMA 60

A.

a. ‘ExeL peyain evepyelakn anodoaon, SnAadn mapExXeL LEYAAN TOCOTNTA EVEPYELAC.
b. Exel ptnvn eykatdotacn avtAlwy Kal e€olkovounon xpovou.

B. H Bevlivn amoteleital and vdpoyovavOpakeg pe 5-12 drtopa avOpoka oto popld toug. H
nolotnta tng Bevlivne petplétol pe tov AptBpo Oktaviou. Oco peyalltepog sival autdg tooo
KaAUTEPNG moLoTnTag eival n Beviivn.

OEMA 70
a AaBog
b. Iwoto
c. Zwoto
d. NabBog
e. Zwoto

OEMA 8o
a. Ta éviupa éxouv auvotnpn e€elbikeuon.

b. Ta éviupa au€avouv MOAU TEPLOCOTEPO ATIO TOUC KOLVOUG KATAAUTEC TNV TAXUTNTO TWV
ovTLSpaoEwWV.
c. Ta évlupa €xouv euntaBeLa, SnAadr Spouv o OpLOUEVEC TIEPLOXEG BEpOKPACLWY Kl PH.

©EMA 90

O MWwpYoS KATAVAAWGCE OLVOTVEU A = =—— <> x=50ml.

100 1000
O lavvng 1— T | < v = 30m! owonvelparog.

00 200 °

Apa o MNwpyog KATAVAAWOCE MEPLOCOTEPO OLVOTIVEU LLAL.
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